Приложение 2

1 вариант
2 вариант

1.Найти значение выражения

-3х2 +7, при х=2
1.Найти значение выражения

1-5х2, при х=3

А) 19
Б) -5
В) 5
Г) -29
А) -44
Б) -14
В) -29
Г) 30

Определить степень одночлена: 3х8у5z
Определить степень одночлена: 3a6b2c

А) 40
Б) 13
В) 14
Г) 4
А) 13
Б) 12
В) 9
Г) 8

Представить в виде одночлена стандартного вида: 6x2y.(-3y5)
Представить в виде одночлена стандартного вида: 2x6y.(-4x2y7)

А) -18x2y6
Б) 3x2y5
В) 9x2y5
Г) -18x2y5
А) -2x8y8
Б) -8x8y7
В) 8x8y8
Г) -8x8y8

Вычислить:   824  : (816  . 86)
Вычислить:   (511     . 52): 510

А) 8
Б) 16
В) 64
Г) 4
А) 125
Б) 25
В) 5
Г) 625

Упростить:   (x8 x2) : (x4x5)
Упростить:   (x4 x6) : (x4x3)

А) x7
Б) x
В) x2
Г) 1
А) 1
Б) x4
В) x12
Г) x3
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